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Por que o gato colocaterra por cima de suas fezes?

O ato de esconder as fezes € um recurso muito utilizado por felinos em geral, como forma
de proteger a prépria espécie. Nao revelando seu paradeiro a outros animais, eles se protegem
de predadores e ndo espantam suas presas. Também por isso, a maioria dos animais ndo defeca
nas proximidades do ninho ou da caca.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com adaptacao).

Questao 1 — Aponte a passagem gue contém um verbo no infinitivo:
() “O ato de esconder as fezes [...]"

() “[--]enao espantam suas presas.”

() “[..] ndo defeca nas proximidades do ninho [...]"
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i Questdo 2 — Na passagem apontada na questao anterior, o verbo no infinitivo é: i
1 . 1
: () impessoal. !
i () pessoal flexionado. i
1 ~ . 1
: () pessoal nao flexionado. :
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i Questdo 3 — Sublinhe o verbo no participio no segmento: ;
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“[...] um recurso muito utilizado por felinos em geral, como forma de proteger a propria espécie.”

Questao 4 — Cite um verbo no participio com o mesmo sentido do que foi sublinhado acima:

Questao 5 — Releia:
“Néo revelando seu paradeiro a outros animais, eles se protegem de predadores [...]"

Identifique o verbo no gerundio nesse trecho:

Questdo 6 — O verbo no gerundio identificado anteriormente exigiu dois tipos de complemento.
Nesse caso, ele classifica-se como:

() transitivo direto.

() transitivo indireto.

() transitivo direto e indireto.
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